



A Szatmárnémeti Északi Színház által előadandó, a Valahol Európában című előadás egyik jelenete

## Emlékező műsor is lesz

Március 26-án, hétfőn 18 órakor a Kiss Stúdió termében: A nagykorú színház – 18 éves a Kiss Stúdió – emlékező műsor a megalkulás évfordulóján. Meghívott vendég: Pihál György újságíró, a Magyar Nemzet munkatársa – kötetlen beszélgetés és könyvbemutató.

# Búcsúünnep: Szent József apai példakép

Hétfő délután tartották templomuk búcsúünnepét a váradi Szent József-plébánia hívei. Az ünnepi szónok Ft. Szabó Ervin bihari plébános volt, az evangélium Szent Lukács könyvéből szólt.

### CIUCUR LOSONCZI ANTONIUS

A búcsús szentmise alkalmából zsúfolásig megtelt a Szent József patronátusa alatt álló, 1931-ben épült templom. Az egybegyűlteket Szabó Ervin bihari plébános köszöntötte nagy szeretettel, mindazokat, akik elmentek, hogy együtt ünnepeljék a Boldogságos Szűzmária jegyesét, Szent Józsefet. A családokért ajánlotta fel a szentmisét, hogy Szent József oltalma szálljon minden házra, békét és boldogságot hozva.

Az evangéliumi részlet Szent Lukács könyvéből szólt. Prédikációjában Szabó Ervin azt emelte ki: beteg társadalmunkban a gondoskodó és családját féltő Szent József a családapák példaképe kell legyen, hiszen megmutatja, hogy mennyire fontos az apák szerepe és szeretete. Egy példával élve arra hívta fel a figyelmet: az 1970-es években, amikor Koós János egyszer a Sír a telefon című számot énekelte, majd lejött a színpadról, azt vette észre, hogy sokaknak könnyes a szeme. A dal ugyanis arról szól,



A Szent József

### Lelki erőmű

A bihari plébános két jó taccsal is szolgált arra nézve, hogy miként lehetne megőriz-

mi hátteret, illetve csak arra koncentrálni, hogy annak a kornak a problematikáját boncolgassam, hanem engem a hús-vér szereplők belső igazsága érdekel, hogy a darabon belüli adott helyzetben hogyan reagálnak. Azt szeretném elérni, hogy a szereplők igazságai a mű szellemiségén keresztül kivetítve minden korra érvényesülhessenek” – vallja a rendező.

## Küldöttgyűlést tartanak

A Nagyváradi RMDSZ délrögériuszi körzeti szervezete március 22-én, csütörtökön délután 5 órától küldöttgyűlést tart a Szent László Gimnáziumban (Partenie Cosma utca 5. szám). Ha a gyűlés nem lesz

határozatképes, 17.30-ra újra összehívják. Kéri a támogató tagságot, hogy minél nagyobb létszámban jelenjenek meg. A választmány nevében Tiponuş Tibor elnök.

ban született csecsemőt egy biztonságosabb helyre vigye. Ezzel kapcsolatban a tisztelendő megjegyezte: a gyermekek nem akkor a legboldogabbak, amikor mobiltelefon vagy laptopot kapnak ajándékba, hanem amikor szeretetteljes légkör veszi őket körül, ami egy családban létfontosságú és építő jellegű. A másik indítványa Szabó Ervinnek az volt, hogy a családtagok minél többet imádkozzanak közösen, hiszen a fohászok lelki erőműként működnek, egészségessé és egységessé teszik a familiákat. Ennek kapcsán az Amerikai Katolikus Püspöki Kar 1980-ban készített felmérését idézte, mely szerint az Egyesült Államokban minden

Boldog szülinapot!

## Karrier Expó Nagyváradon

A nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem Janus Pannonius Szakkollégiumának Gazdasági és Társadalomtudományi Műhelye Karrier Expót szervez március 23-24. között. A rendezvény célja segíteni a frissen diplomázott hallgatók elhelyezkedését a munkaerőpiacra, illetve a vállalkozásoknak kapcsolatot teremteni a diplomásokkal. A Karrier Expó ugyanakkor teret biztosít a vállálminterjúknak és a cégprezentációknak is. Szeretettel várnak minden érdeklődőt 2012. március 23-án és 24-én 9-17 óra között a Partiumi Keresztény Egyetem Disztermebe. A belépés ingyenes és mindenki számára nyitott. Rád is számítunk! Csak annyi a feladatod, hogy magyar, román és angol nyelvű Europass önéletrajzokat és motivációs leveleket hozz magaddal, elérhetőségeiddel együtt. Vedd kezbe a jövőt, és légy te az első, aki a Karrier Expón megtalálja munkahelyi és pénzügyi gondjaira a megoldást!

## Iskolák biztonságban

A Bihar megyei Rendőrség több tíz vidéki iskolát vont be az Iskolák biztonságban elnevezésű kampányába, melynek célja a fiatalok bűnözés és a kiskorúak áldozattá válásának megelőzése. A rendezvénysorozat keretében találkozókát szerveznek általános és középiskolai diákosportokkal és tanárokkal, ahol a bűnözésről és a bűnözés következményeiről tartanak előadásokat, kiemelve a család szerepét a kamaszok életében. Eddig a bereettyószéplaki, bihardobrosdi, révi, tenkei, papfalvi, bodonosi, barátkai, vársankolyosi, nagykányai közép-, illetve szakiskolákba, valamint 36 Bihar megyei általános iskolába látogattak el. A diákok és oktatóik egyaránt nagy érdeklődést mutattak a feldolgozott témák iránt. Szó esett az antiszociális viselkedés, a közúti balesetek, az iskolai erőszak megelőzéséről, valamint a kiskorúak büntetőjogi felelősségéről is.